

阳信县千人计划 现代农业与食品研究院揭牌

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)8月29日,阳信县千人计划现代农业与食品研究院揭牌仪式举行,市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委常委、秘书长张延廷出席仪式。

据介绍,阳信县千人计划现代农业与食品研究院是全市第一家由国家“千人计划”专家主导设立的,是现代农业领域集学、研、发为一体的综合性科研机构,将加快发展农业“新六产”、农业生态循环经济、良种繁育、食品加工先进技术应用等发挥重要作用。

国家千人计划专家、研究院院长刘鲁民表示,研究院作为国家千人计划专家相互交流合作、共同研发的平台,能最大限度的发挥团队作用,实现资源与智力共享,成为对接高层次人才的平台,促进产业孵化的重要基地。研究院将会根据当地发展需求,主动承接、优先转化专家团队先进成熟的技术成果,运用科技创新提升传统农业的质量和科技含量,形成完整的现代农业产业链条,提高农产品附加值,发展农业新兴战略产业。

研究院作为国家千人计划专家相互交流合作、共同研发的平台,能最大限度的发挥团队作用,实现资源与智力共享,成为对接高层次人才的平台,促进产业孵化的重要基地。研究院将会根据当地发展需求,主动承接、优先转化专家团队先进成熟的技术成果,运用科技创新提升传统农业的质量和科技含量,形成完整的现代农业产业链条,提高农产品附加值,发展农业新兴战略产业。

“迎接十九大 忠诚保平安”誓师动员大会举行

张光峰讲话 崔洪刚张凯出席

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 韩程 报道)8月29日,全市公安机关“迎接十九大、忠诚保平安”誓师动员大会举行,对党的十九大安保工作誓师动员。市委书记、市人大常委会主任张光峰出席活动并讲话。市委副书记、市长崔洪刚,市委副书记张凯,市委常委、秘书长张延廷,市委常委、政法委书记孟晓雷,市检察院检察长赵霞,市政府秘书长袁朝晖出席活动。副市长、市公安局局长赵永生主持大会。

张光峰在讲话中指出,近年来,全市各级公安机关紧紧围绕经济社会发展大局,严厉打击各类违法犯罪,圆满完成了系列重大安保任务,有力担负起了为一方保驾护航的光荣使命。全面深化公安改革,深入推进基层基础三年攻坚,以实际行动擦亮了“平安警务、数据警务、规范警务、民生警务”品牌,切实维护了全市社会大局和谐安全稳定。

张光峰指出,全市各级公安机关和广大公安民警、公安现役官兵要进一步增强责任感、使命感,坚持一切围绕十九大、一切服从十九大、一切捍卫十九大,按照“最高标准、最严要求、最实措施”的原则,秉承滨州公安英勇善战、敢打能胜的光荣传统,从严从实从细抓好各项工作落实,确保“不发生暴恐案事件,不发生有重大影响的大规模群体性事件,不发生重大公共安全案事件”,坚决交出十九大安保工作的满意答卷。

张光峰强调,全市各级公安机关和广大公安民警、公安现役官兵要始终坚持绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终坚持为民追求,把党和人民



8月29日,全市公安机关“迎接十九大、忠诚保平安”誓师动员大会举行,对党的十九大安保工作誓师动员。(李歆 摄影)

的利益放在心中最高位置,聚焦人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,深化改革、勇于创新,推出更多惠民生、促和谐、保稳定的政策措施,不断提高人民群众的安全感和满意度。要始终坚持护航发展,紧紧围绕全市中心工作,积极发挥职能作用,扎实做好信息预警、基础管控、应急处置、依法打击等各项工作,为全市改革发展大局保好驾、护好航。要始终坚

持素质过硬,深化执法规范化建设,紧紧围绕党的十九大安保实战,进一步加强纪律作风建设,科学训练、实战训练、刻苦训练,强化专业能力,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。

张光峰要求,各级要大力支持公安工作,关心关爱公安队伍,为公安机关和公安民警、公安现役官兵提供坚强保障,当好坚实后盾,确保上下一心、众志成城,共同打赢

党的十九大安保这场硬仗。全市公安民警和公安现役官兵要牢记使命,不负重托,忠实践行习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六字”总要求,严格落实全面从严治党、全面从严治警的各项措施,切实增强政治敏锐性和特别执行力,以每一个节点的安全保障,坚决维护社会政治和治安大局持续稳定,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

中央环保督察在山东(滨州)

中央第三环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况(第十八批)

中央第三环境保护督察组8月29日向我市移交第十八批信访件,共计20件,其中来电举报4件,来信举报16件。截至目前,我市累计收到转办件144件。

第十八批移交我市的20件信访件,涉及市级1件;涉及各县区19件,分别为滨城区3件、阳信县3件、邹平县3件、博兴县6件、惠民县2件、经济技术开发区2件。群众来电来信举报投诉

共反映29个环境问题,其中涉及大气污染14件、水污染3件、噪声污染5件、油烟污染1件、生态污染1件、扬尘污染1件、其他4件。当日下午,上述信访件已全部交办

相关县区(管委会)。滨州市保障中央环境保护督察工作协调联络组 2017年8月29日

铁的决心 铁的措施

提高站位 勇于担当 主动承担时代赋予的使命

滨州高新区党工委书记、管委会主任 李福友

全文见第二版

大地植绿 心中播绿 坚定不移推进林业环保工作

滨州市林业局局长 王世强

全文见第二版

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及滨州市一览表(第九批)

全文见第二版

滨州首个旅游PPP项目“西纸坊·黄河古村”的蝶变密码

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 赵清华 杨金海

西纸坊,滨州经济技术开发区发掘的古老宝藏,一处母亲河喂养成的生态居所,曾是滨州境内一个重要渡口,船工号子常常在水面响彻。可原来在村民眼中,那是“要逃离的老宅”,在大多数滨州人眼中,更是被遗忘的角落。2016年9月,伴随着第二届中国古村镇大会的召开,西纸坊的一期改造工程完工,在八国专家学者的瞩目中,它被评为“双优古村镇”。自此,西纸坊助滨州旅游扬名海内外。

今年4月29日,西纸坊·黄河古村投入运营。8月1日,西纸坊·黄河古村景区精品民宿首次迎来了自主预订的外籍游客。目前,景区已累计接待游客30万人次,周末每天接待游客约4000人次——作为滨州首个旅游PPP项目,该景区正式开门营业三个多月了,多彩斑斓的创意活动让游客惊讶,游客激增的数量、来源地的广泛让园区惊讶。

从土坯房、烂泥塘到中西合璧的滨州旅游名片,到今天的游人如织,西纸坊设计、运营中究竟有何蝶变密码,值得探究。**泥土中发现宝藏,土坯房助滨州扬名海内外——滨州原来是齐文化、黄河文明叠加地带的绝佳旅游体验地**

2016年4月30日动工前,西纸坊是怎样的一种场景?

——密林高深,在黄河大坝上行走的车辆行人,大多不知道林中有村。走近看,年轻人都搬去新村,老村的多数土坯院落久无人居,长满了荒草,残垣断壁随处可见,已难耐风雨。常有80岁的孤寡老人,颤巍巍的压着机井,喂着鸡鸭。街道即排水沟,雨季来临,老人出门都难。

“难道只能全部搬迁?作别几代人推土累成的高台老宅院?”搞旅游,谁稀罕这土屋烂墙,又窄又憋屈,用水用电上厕所

都是难事!”——上岁数的村民常如此念叨。“没有名山秀海,既不是山村又不是渔村,既不是最古老也不是最独特,惟一的造纸文化也成了传说。这不靠北上广,不能直接接受一线城市辐射。你要说它靠着母亲河,可沿黄村子多了去!有啥稀罕的?”——如果以主流旅游理念来看,西纸坊不但“禀赋匮乏,资质平庸”,“冬天又漫长,待客时间短”,而且改造难度极大,绝无可能在乡村旅游上做出好成绩。

但滨州经济技术开发区却发现了这“泥土”中的宝藏。在反复调研后,该区请来了世界级乡村旅游设计团队——由后德任博士领衔的上海高谿文化中心。作为台湾少数传统建筑专家,在乌拉圭、阿根廷、西班牙喝了几十年洋墨水的博士,后德任从2016年初就在滨州乡村住下,一位就是一年!在随后的西纸坊施工现场,您常能看到他骑着进口三轮摩托在泥土里穿梭,尘土都掩住了白发。

都说西纸坊没希望,可他为啥这么拼?

这些几近倾颓的土坯房在他眼里却是宝贝。他认为,黄河滩里的高台民居都是因洪水而生,内观、外表不很讲究,但其结构、技巧都保留了古老的文化痕迹,有特殊的味道。那是黄三角的历史,是不断的黄河泛滥,是一层层淤泥的沉淀,是2500多年的鱼盐之利,是农耕与海洋两种文化的不断交汇。迄今,这一厚重文脉没有断。

从历史看,古滨州对于齐文化的成长具有重要意义。如果抓住这种文化特质,使之饱满的现代呈现,就会为中外游客提供一处体验黄河文明特别是齐文化的特殊场景。寻根,是每个人都有的精神追求。(下转第三版)

责任编辑 邱芹 程海莉

电子邮箱: bzrb@163.com

张光峰到阳信县调研时强调 将信访维稳作为 重中之重工作抓实抓好

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)8月29日,市委书记、市人大常委会主任张光峰到阳信县调研。市委常委、秘书长张延廷参加调研。

上午,张光峰一行走访了两名退役军人,了解他们的家庭、生活情况,感谢他们为国防建设作出的贡献,鼓励他们做好本职工作,继续发扬革命传统,保持军人本色,做到退伍不褪色,处处散发正能量,为经济社会发展作出自己应有的贡献。要求各级各部门要关心退役军人生活,对合理的诉求要帮助解决,对生活困难的开展帮扶,保障他们的合法权益。

下午,张光峰主持召开了全市信访维稳工作座谈会。他指出,各级各部门要站在政治和全局的高度,充分认识当前做好维护社会稳定工作的重要性,时刻绷紧信访维稳这根弦,将其作为重中之重的工作抓实抓好。一要抓责任落实,按照“属地管理、分级负责,谁主管、谁负责”的原则,各司其职、各负其责。二要抓基层基础,建立健全信访维稳基层工作机制,做到关口前移、重心下移,要逐级落实责任,层层抓好落实。三要抓源头治理,强化源头预防、过程管控、依法治理和应急处置等工作,真心实意帮助群众把问题解决在基层。四要抓信访渠道的畅通,严格落实值班和信访报送制度,进一步加快信息化建设,全面提升信访工作效能和公信力。五要严厉打击信访中违法犯罪行为,深入开展法制宣传教育,引导广大群众通过合法途径,有理、有度、有序维护自身权益,自觉抵制闹访、缠访、群访等极端行为,营造法治信访浓厚氛围。六要抓好干部作风,既要加强学习,不断提高工作能力与水平,又要切实倾听群众的呼声,扎实为群众办事,保障群众合法权益,维护社会安全稳定。

张光峰还到山东科宇能源有限公司就环保、安全生产等进行调研。

打造安全生产“精品工程”

我市将实施安全生产 不良记录“黑名单”制度

出现10种情形的生产经营单位在立项、土地使用、行政审批、银行信贷等方面受限或者禁入

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 朱树美 王长磊 报道)日前记者从市安监部门获悉,9月1日起,我市将实施生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”制度。

《滨州市实施<生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”管理暂行规定>办法》规定,生产经营单位在安全生产中出现以下十种情形的被纳入“黑名单”:被纳入国家、省级“黑名单”管理的;发生死亡2人(含)以上的生产安全责任事故;发生死亡1人或《滨州市生产安全事故报告和应急调查处理规定》第九条规定较大涉险事故,造成严重社会影响的;存在重大生产安全事故隐患、作业岗位职业病危害因素严重超标,未按规定开展安全生产标准化建设活动,经市安委会挂牌督办或市级负有安全生产监督管理职责的部门责令限期整改后,不按时整改或整改不到位的;发生暴力抗法行为,或者拒不执行负有安全生产监督管理职责的部门下达停产停业、停止建设、停止使用、撤出作业人员及逾期不缴纳经济处罚等行政执法指令的;发生生产安全事故,发现职业病人或疑似职业病人隐瞒不报、谎报或迟报,故意破坏事故现场、毁灭有关证据,或者主要负责人逃匿,或者拒不依法应承担的赔偿责任的;无证、证照不全、借用他人资质或被暂扣、吊销安全生产许可证的;安全生产和职业卫生专业技术服务机构出具虚假证明、报告或有其他严重违法违规行为的;一个年度内因安全生产非法违法行为,受到3次(含)以上行政处罚的;存在其他严重违法违反安全生产、职业病防治法律法规行为,经市级负有安全生产监督管理职责的部门认定严重违法威胁安全生产的其他行为。

被纳入安全生产不良记录“黑名单”管理的单位,将在项目立项、土地使用、行政审批、银行信贷等方面受限或者禁入,并由相关监管部门将其作为重点监管对象,在各自职责范围内依法对其实施惩戒或约束和监督。

聚焦抓好“1+5”攻坚性工作

实现北海 创新健康持续领先发展

北海经济开发区党工委书记、管委会主任 李勇

全文见第二版

蓝天白云 绿水青山

保护环境 造福后人